

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	GminaWilamowice
NO_DOC_EXT:	2018-141308
SOFTWARE VERSION:	9.9.2
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	przetargi@ug.wilamowice.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	/
NOTIFICATION PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

Legal Basis:

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Gmina Wilamowice

ul. Rynek 1

Wilamowice

43-330

Polska

Osoba do kontaktów: Marzena Wieczorek - sprawy dotyczące procedury przetargowej, Łukasz Pustelnik - sprawy dotyczące przedmiotu zamówienia

Tel.: +48 338129467/466

E-mail: przetargi@ug.wilamowice.pl

Faks: +48 338129431

Kod NUTS: PL225

Adresy internetowe:

Główny adres: www.wilamowice.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Odbieranie i zagospodarowanie odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości, na których zamieszkują mieszkańcy w Gminie Wilamowice.

Numer referencyjny: SG.271.3.15.2018

II.1.2) **Główny kod CPV**

90513100

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Usługi

II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest odbieranie i zagospodarowanie, zgodnie z wytycznymi w opisie zamówienia, całego strumienia odpadów komunalnych przekazanych przez właścicieli nieruchomości położonych na terenie Gminy Wilamowice, na których zamieszkują mieszkańcy w sposób zapewniający osiągnięcie odpowiednich poziomów recyklingu, przygotowania do ponownego użycia i odzysku innymi metodami oraz ograniczenia masy odpadów komunalnych ulegających biodegradacji przekazywanych do składowania.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

21/09/2018

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: GminaWilamowice
Dane referencyjne ogłoszenia: 2018-128872
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 166-378621
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 28/08/2018

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.14

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe:

Zamiast:

Termin realizacji zamówienia: od dnia zawarcia umowy do 31.12.2020 r.

Powinno być:

Termin realizacji zamówienia: od dnia zawarcia umowy do 31.12.2020r, przy czym usługa obejmująca odbiór odpadów będzie realizowana w okresie od 01.01.2019r. do 31.12.2020r.

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału:

Zamiast:

Data: 10/10/2018

Czas lokalny: 08:30

Powinno być:

Data: 12/10/2018

Czas lokalny: 08:30

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert:

Zamiast:

Data: 10/10/2018

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 12/10/2018

Czas lokalny: 09:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: